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M
Ebrz_r
Hzy—Y&) oo (5.1.1)
X (2) N
1— Zakz%
k=1
N—1
H(:)= > h(n)z " (5.1.2)

n=0

WG L DH R M<N B OX RGN N B IR REE; 5 M=N L i —
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VIR —E iR 22 28 PR . 5 BRSC PR o B2, 0 0 DB Ik 2 19 PR BB 20K . 38 J R MR b 45 8 B

TEVE ARG MERE IR . B 5. 1. 2 T S I IR D AR I M AR R L M 2 e W E PR BB R

14 2R G 1 AR 17 5 o, A7 308 407 48 LR BT3RS AT PN R B I 7 D 0 iR 25 T 1L D
1—0, <| HE) |<1+8, |ol|<o,

|H(e™)

1
1-4,

&

501.2 EREEREREFNIRESR

o, Ry BELA R LA AT L 7 B P I B 0 1 LA/ T 6, RO 25480 T L |
[ HE) <0, o, <|wo|<n

Sy T T 30 ALV 3 30 7 A T R R AR BE ST R (w0, — o) BRI
S RATE . AT PR S A S D A M M R VS BB AY . X o 4 0, B, T
SRR TR T AR S SR U o WY AL B B R A RV T 2
T 1 T DRI R P R g R o BB SR 2R 5 R K 0 A T A7 (B PR 9 28 A A R
. S PR BEL A P AR B — B 40 DL B R B A A AR B R R BT o, R B
WA B N o, R e, Bl e, S BIE XN

i0
aPZZOlogM (5.1.3)
| H(™) |
i0
a, =20log # (5.1.4)
| H(e™) |
Sof TR P A%, ke H ()03 —46 2 1,5, 1. ) FI (5. 1. O A 4351 Fm N
a, =—20log | H) | (5.1.5)
a.=—20log | H(") | (5.1.6)

Mg FFERN2 /220,707 it so=w, W a , =3dB.FK o, 3dB il # 1k 4%,
5.1.2 HEFRKRZENRITE

IR 2 T2 P A P S0 — A 48 DL 2
1) 05 5 5 T 7 AR 000 035 0 3 40 6 5 R
(T ELS
(2 Fi—- R R 35 B MR 25 0 5 9 R 5 0 B L AR 1 A . LA
T B S S B T R . TIR W AR 7 SR = 47 SR L FIR



5% WFIRIRIBBNLE ||p 153

WA RGEREUZ = 1 BT, DO DRI AR A BT )L A8 BT — AN I ) B
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PRS0 A5 2 AR A A 20, FIR B05 08 I 2% AR B SR A 2 15 1B 4000 ok % 4R
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SEMLAR B BETH R 52 A
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M
Ebrz_r
HG) ="+ (5.2.1)
1— Zasz
E=1
XF LY 22 53 7 T
M N
y(n)ZZbrx(n—r)JrEaky(n—k) (5.2.2)
r=0 E=1

M
v Cn) PR A AR IR B . 2 — B4 Ebrx(n —r) B— R A 2 () ) M T 4E i) 4%

r=0
N
SR S SISk T AR 5 505 3048 D,y (n— ) AN y G HYSE G 2544 .
k=1

2 E B Al Sk S5 AR Jn, PRI 2 — A BT R 45

XFPEEFIE PO B IR, &l 5. 2.2 firs . Hp L 5. 2. 2Ca) M HEIRLL 8] 5. 2. 2(b) R
FomE. BT HE ERREAREM=N MEL. R M#~N.N BRIERETFEN+M %
HE R BT

~ IE]
by N
(a) B4 | BUEER T HEIS]
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x(n) © o y(n)
z! ~1
b, a :
x(n—-1) w(n-1)
57l 7
b7\_ a,
x(n-2) W(n-2)
1 I l |
| | I I
| bel | | an-1 |
x(n—M+1) Wn=N+1)
z! z!
bM ay
x(n—M) Wn=N)

(b) T3 T RUESHI(S i
E5.2.2 HiElRNEHE

[6]5.1)  RATEHE T RIS 2R S8 pR B0 00 T Al TIR $50= B I g, 7 oR B N7 ikl i 137 1
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7o 1 —3z ' 411t 427 4187
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import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from scipy import signal

£ EAHTBRNSH
b np.array([1, -3, 11, 27, 18])
a 74/ 72])

np. array([16, 12, 2,

£ WARY

N = 30

delta = signal.unit_ impulse(N)
y = np.ones(N)

# IIR B IR M A

5% WFIRIKBHNE ||p 155

* o
# ot

& BAHEAES
& PALBERSE S

& BYIG T

zi = signal.lfilter zi(b, a) * 0

z1, = signal.lfilter(b, a, delta, zi= zi)
z2, = signal.lfilter(b, a, y, zi=zi)

# 4

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)

axs[0]. stem(zl, basefmt="")
axs[1].stem(z2, basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] =
axs[0].set_title('IIR F %A h(n)")
axs[1].set title('IIR E %A y(n)"')
plt. show()

[ 1

2 JUORIE ¥ 7R P SChR %

SimHei']

fig. savefig('./iir dir I sequence.png', dpi=500)
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B 5.2.3 5.1 54 Bk e R F0 B R M R
2. EEl®

KRG 2. D) MERTR(Y M=N B1ER)

Y(z) Y(z)

W) 1

H(z) =

X(z) W) X(z)

(30,

r=0

)

(5.2.3)

—_—
1— Zaszk

k=1
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N N
B H (o) AT T-2T0R Db, 2" G EEZTE 1 — D a,x " BB H  %5
k=1

r=0

NFRGERBTPL, XY TR FREMBE., HhH D FRETIAET LN

N
H, ) =2 EL Sy o
r=0

W(z) =
WA
N
Y(x)= Db,z "W(z)
r=20
Hm AR R
N
y(n) = Zb,w(n —7r)
r=0
AT RE LI N
HZ(Z)ZW(Z): ‘1
X (=) N .
1— Zakz_
E=1
SRR
N
W) =X () + Da,z "W(z)
E=1
FEI sk R
N
w(n):yc(n)—l—zakw(n*k) (5.2.4)
k=1

g LR A5 1K 5. 2.4 FiR SCER st . A E 5. 2. 4 ) WA HERE LK 5. 2. 4(b) A

R A,

w(n) w(n—1) w(n-2)

x(n) : oo

w(n) w(n—1) w(n-2) w(n—N)
(a) B 11U AR T S5 g 5 HE ]

5.204 EEIEMNTAENE
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SR,

w(n) w(n—1)

L nEl
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a
a;
(a) B2 T RUEER T REI]
by
x(n) o ° y(n)
o
a by
o1
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| | |
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[ 5,20 FIECHE I R SC B A 48 ek BN A9 TIR K07 38 i i 9 5K B2k i i 1z A1 4
2 i R 0 S
M
b,z " ,
2%’2 C1—3x 41142720 41827
N *1 19 L 922 g S 9t
I*Eakz% 6+ 122 + 22 z P

k=1

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

from scipy import signal

# XIS
b = np.array([[1, 0, 0, 0, 0], [1, -3, 11, 27, 18]]) 0T
a = np~array([[16/ 12, 2, —4, 72]/ [1/ 0, 0,0, 0]]) # ﬁﬁ

£ AR
M = a.shape[0]

N = 30
delta = signal.unit impulse(N) # BNFEARES
y = np.ones(N) % AR

# IIR L 11 BUUE I 4

z1 = np.zeros((M + 1, N))
z2 = np.zeros((M + 1, N))
z1[0, :] = delta

z2[0, :] = vy

for i in range(M): £ IE U, T R A R
zi = signal.lfilter zi(b[i, :], a[i, :]) * O £ B &AM
z1[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[d, :], a[i, :], z1[4i, :], zi=zi)
z2[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[d, :], a[i, :], z2[1i, :], zi=zi)

£ 22

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)

axs[0].stem(z1[M, :], basefmt="")

axs[1].stem(z2[M, :], basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] =

axs[0].set_title('IIR E#% 11 & h(n

axs[1].set_title('IIR E %11 & y(n

plt. show()

fig. savefig('./iir dir [l sequence.png', dpi = 500)

PRI IBATA R NE 5. 2.6 IR,
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BINE DL T o 15 5 T 1728 3 B A5 RO [) i T 2, 3 vl I ) 7 3k T S o — R e DR
Fr A FAARH T 590 A I 4 e BT A S ) A ] B 1, EL A L AR
fe—F o X T L R Gk U (BI B e Y 25 A8 RN R 25 R 0 R G2 oR RO [ L B X A RR
T L A IR A5 A P B ]

[ 'SimHei'] # FRIE® W h SChR 4
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x(n)

ay

5.27 ERIBENEEENFIER

B T ORUA B 1 RS ROE ROR R A EOUL. EATTAY SR R R R R a ), X IR AR fE
F19 2 1 5% 2R AN L S DR VR BN R T 6 O S M 45 A ) A0 07 SRR R 0 R A
R By T B AR E B G  P AEBOR IR 2

5.2.2 {REXEL

B0 20 DR F SUM R T R 250 A L 0 7T 3R 78 1
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=0 r=1
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KA BHLHEE., HTRERE H ORI LRELEN o, ks d, RA
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Ml MZ
H(l—g,-zfl)H(l—hizfl)(l—h:&zfl)
H()=A — (5.2.5)

H(l—pz )H(l—qzl)(l—ql D)

EU&&®¢MiMfHMpN:NdﬂMQQ%m%gﬁJM%m%ﬁﬁJnﬁhf%
REIEE S, q, Mg, FR S IRHHG A, 15— X LU0 T & IR e, B 7T LA A 52
ZH B T, B

MZ
fHuegz ﬂIU+mx”+&x*>

HG)=A 'y (5.2.6)

H(l*pz )H(l —ayz )

‘US2m%ﬁTE%AdﬁTm—&ﬁgh¥§%ﬁﬁﬁm%%Lﬁ i 2R AR s 52
B A S B B I I PSR A D R B B R IR R
By BT EM BN, W3 M<< N B s % H (=) 7 20 il O 52 R 8 00N 1 19

£
1+ +
HQ)—AH: 5“71’% _Aﬂ}1u> (5.2.7)
i=1 1*0/11 a9y % i=1
1Bz ThBus L (N+1
ﬁ*walﬂll d w,ﬁn( D kR H GO BN IE TR B B
—ayR Tk

HAT TR HEED Mg e, imE 5. 2.8 frax, HAKE 5.2.8Ca) i HER,
& 5.2.8(b) M5B Kl

—l—
Pai
(a) JTHEIE]

z! z!

o p % Bi

- — @ 2 d

21

145] )2

(b) 15 Bl
Es5.2.8 HElRNAEEMO_RELRT
B URP AR H, )RR AN 5. 2.9 FioR .,
R IR R 25 ) 1Y) — A B B U T B B A A T B SE B, T DU — A AR
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= m Hy@) |—- B PR

5.2.9 ZRERBEIZEH

GBI ZE R ) 55— 5 SR B R AN FEAS T AR 2 0% R BRI A 08— XA R — X A
VERE AU By, By » R LR M R RE T DR AR B A 0 ORE SR AT AN S ) LA AT ] A A
BT RE oy, oy, WHE AT T 55 ¢ XI5 . DRI, 3k ol 5 A 6 T o ) Mt S B 008 D A
PR A A o A T O] 00 D 8 ) A8 2R ) 0 P

(. 2.7 AL H (O F a8 LA 2B B BATTRT DT 20 945 Y
B L VAN JEARTT X B AR ST h e AT L AN B BERE AT A L) b HE RS L E 52 AL AY 20
JEF—ARGREH (=), PR TAERE, T Z3E 500 F KA — 2 BREE . R b AS [9] A9 ik
G, ia AR 2E A A MR . A A REAS B IR A 1 HES L DA 32 55 22 fe/ DN 3% R e Ak n) A
AR ARG o 55 A I A B AR (8] BEA H P A9 5 R s 4 /0N » DA 0% ) iy o A8 o R B R
KK/, G lal i AR d R K, 5y (o 5505 8 Dk 25 76 38 5 AR b e A v s G lE) A R AR R
JIN o DB Y g A S RS L 23 RN,

(6] 5.3) JHZBEEEMSCI AN T &R 40 sk 508y TIR K7 08 I 2% . I 3K 207 bk i mieg 137 70 2
A2 By SR ) 7

M
-r
b,z
=0

; 30142 —3. 142 P+
H = Y T 062 D 40.72 ! +0.72¢ )
1—2(1&271* . 0Z 4 . Z
k=1

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from scipy import signal

& B TTRNBEL

A =3

b = np.array([[1, 1, 0], [1, —3.14, 1]]) = 1

a = np.array([[1, —-0.6, 0], [1, 0.7, 0.72]]) = bk

# WMAEY

M = a.shape[0]

N = 30

delta = signal.unit impulse(N) 2 BNREARES
y = np.ones(N) £ BABMRES

# IIR ZLHE R R A

z1 = np.zeros((M + 1, N))
z2 = np.zeros((M + 1, N))
z1[0, :] = delta

z2[0, :] =y

for i in range(M): = MFEIIEW, IR RALE R
zi = signal.lfilter zi(b[i, :], a[i, :]) * O £ EYR &AM
z1[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[di, :], a[di, :], z1[41, :], zi=zi)
z2[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[1, :], a[i, :], z2[1i, :], zi=zi)

+ 2K

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)
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axs[0].stem(A * zl1[M, :], basefmt="")

axs[1].stem(A * z2[M, :], basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] £ HRIEW BRI
plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False £ HkERHS
axs[0].set_title('IIR ZLHEEKI h(n)"')

axs[1].set_title('IIR ZLHEEHI v(n)"')

plt. show()

fig. savefig('./iir cas_sequence.png', dpi = 500)
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import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

from scipy import signal

£ EAHTBRNSH
b = np.array([[ —13.65, —14.81, 0], [32.6, —16.37, 0]]) # T
a = np.array([[1, —2.95, 3.14], [1, -1, 0.5]]) =SBk

£ WAGY
M = a.shape[0]

N = 30
delta = signal.unit impulse(N) & RNAEAE Y
y = np.ones(N) = YRR 5

£ TIR I BT P8 % &%

z1 = np.zeros((M, N))

z2 = np.zeros((M, N))

for i in range(M): # 4y 5E A M IR A, TR R A
zi = signal.lfilter zi(b[i, :], a[i, :]) * 0O £ EWh &M
z1[1, :], _ = signal.lfilter(b[i, :], a[i, :], delta, zi==zi)
z2[1, :], _ = signal.lfilter(b[1i, :], a[i, :], v, zi=zi)

# 4

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)

axs[0]. stem(np. sun(zl, axis=0), basefmt="")

axs[1]. stem(np. sum(z2, axis=0), basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] 2 FSRIE® T SChRss
axs[0].set title('IIR JFHBEA! h(n)")

axs[1].set title('IIR FFBEAY y(n)')

plt. show()

fig. savefig('./iir par_ sequence.png', dpi=500)

BB iT4s R E 5.2, 14 s,

le8 HRFFEEHE h(n)
6 E)
44
2 4
O 4
0 5 10 15 20 25 30
1e8 HRIFEEHE y (n)
)
751
5.0
251
0.0
0 5 10 15 20 25 30

5.2.14 {5l 5.4 B (L fk o M S K0 BA 5L By BX Al K2
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BRI 3 i S A 1388 VI B 5 A0 Sb L 38 A ORI & 454 /N RIE S50 L H () J
I oy 352 B B IR 45 4 25

5.3 ATBR ofvifom i Ky B8 i 2% 1) 45 1 ®

A R e Q) 7 K U D A Y AR R 0 A L Y R AR A AR | GBS R R
R P A B AR FIR BB v 4514 .
A R e D IO B T8 A Y 2R 4 pRRCA

N—1
H(z)= > h(n)z " (5.3.1)
n=0
HEN RN
N—1
y) =D h (k) (n — k) (5.3.2)
k=0

A 454 R A T R LR
5.3.1 HiZf

A0 (5. 3. 2 AT A L 5. 3. 1 Fiom iy A AL A5 0, i T3 (5. 3. 2) B2 15 5 i B BUR L ik
FRMERIRIZER, B 5.3.1 WAl FWER 5. 2. 4 7645 a, =0 F b, =h () I B EEH

x(n)

W(n)

(a) JTHER

-1 -1 -1
X(W)o———9¢ 9 > ¢ —— — — — —————

h(0) n(1) n2)y  h(N-2) Yh(N-1)

777777 . o ¥(n)
(b) 15 Sl
E5.3.1 FIREFREZEENEY
P B N H T K 5. 3. 1, 13 2] 1& 5. 3. 2 (4, B HEE R 25,
[615.5) FEZEAZHLIAT R R FIR 07 g ik 4% . 5K B A7 ik b ma 57 Al
BT i BRI 3
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h(N-1) h(3) h(2) h(1)
x(n)

(a) FEEAUTTRER]
21 5l 1
o ¥(n)
h(N-1) k h(N-2) h(2) h(1) h(0)
x(n) o
(b) ¥ E RS Sl
5.3.2 FIREFRESREEEREISGN
N—1 10
H(z)= > hGz "= >,0.9"z "
n=0 n=0
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from scipy import signal
& BT RNSH
MO = 11
M = np.arange(0, 11, 1)
a =1 % bk
b = np.power(0.9, M) # F

# WS

N = 30

delta = signal.unit impulse(N)
y = np.ones(N)

# FIR B A8 3 4%

z1i = signal.lfilter zi(b, a) * 0

z1, _ = signal.lfilter(b, a, delta, zi= zi)
z2, = signal.lfilter(b, a, y, zi=zi)
# 2K

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)
axs[0]. stem(zl, basefmt="")

axs[1].stem(z2, basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei']
axs[0].set_title('FIR E 5% h(n)")
axs[1].set_title('FIR F#:M y(n)"')

plt. show()

fig. savefig('./fir dir sequence.png', dpi= 500)
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FIR {22 h(n)
1.00{ ®
0.751
0.50
0.254
0'00- T T T T T T T
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FIR F{ 22y (n)
9000000000000 00PCPOISIOSS
6 .
4 .
' 4!] I
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5.3.3 5.5 EA 4 fk o i 7 0 BR84S B K M) iz

5.3.2 REXRY
B2 (5. 3. 1) 7 9 28 55 06 BN R I T — W A — B 22 T 58 1 34 e A1

Ml MZ
H) =]|[H, &[] Hy
k=1 k=1

AT AL AN 5. 3. 4 () B R IR R G5 M, Hob L H o, (o) =ag)) Tay)s D A — B
H,, ()=ay, +taiPz "Has)= 2 AW, BA—BA R B35 ol & 5,031 iR 9B
BERGERSEEL, 4 M, =M, =1 i BIRTAR & 5. 3. 4(b) A/ A9 BARSE A, 3 Fh 485 ¥ 1) 45 75 46
i T ] B 5 FE T B AL M A T R A (R E TR EN R o LWEER L GO
L, i B TR RS A L R &, T RN A R G B R 5 b e T A M S A B Dl A
Kegm MR IE 48 55 3R A5 T 2 i .

@) =] Hote) | = k) ] @ ] s | -] i) 2

(a) JTHERE

(b) FEATTJTHE
5.3.4 TFIR RELBIZH

[615.6] MBI ZEMSIIUNT 24 R EA FIR B07 08 U 4%, IF >R 547 ik o 17 A
BALASE [ BRI S
H(z)=(1+1.722 " 4+0.812 2)(14+1.172 ' +0.852 %)
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import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from scipy import signal

# %ﬁ?‘i&ﬂﬁ%ﬁ

A 1

a = np.array([[1, 0, 0], [1, 0, 0]]) £ okt
b = np.array([[1, 1.72, 0.81], [1, 1.17, 0.85]]) = T

£ WAGY
M = a.shape[0]

N = 30
delta = signal.unit_impulse(N) £ AN EEARES
y = np.ones(N) & AL ERTE S

# FIR ZI R U8 I s

z1 = np.zeros((M + 1, N))
z2 = np.zeros((M + 1, N))
z1[0, :] = delta

z2[0, :] = ¥y

for i in range(M) : # TEAR N, TR AR
zi = signal.lfilter zi(b[i, :], a[i, :]) * O # TR &M
z1[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[d, :], a[i, :], z1[4i, :], zi=zi)
z2[1 + 1, :], _ = signal.lfilter(b[1, :], a[i, :], z2[1, :], zi=zi)

# 2K

fig, axs = plt.subplots(2, 1, constrained layout = True)

axs[0].stem(A * z1[M, :], basefmt="")

axs[1].stem(A % 2z2[M, :], basefmt="")

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] £ HEIEW B RP ChRE
axs[0].set title('FIR Z¢HEHA! h(n)")

axs[1].set title('FIR ZHEHI v(n)")

plt. show()

fig. savefig('./fir cas_sequence.png', dpi= 500)

BT SR AE 5. 3.5 iR,
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0 5 10 15 20 25 30
FIRZ I Ay (n)
100 P99000FPCPCPCPOPPPIPIOIOIOIOIPIOIIOIOIOIOR S
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5.3.3 ZM4ABAIAY FIR REMBLEN

FIR R4 5 F 2R 2 — 3002 & AT DU R LR O RE M B B I 4% . BT iE Ze Ml
S ARF P 2 i DR IR A 0T AN [0 6 1 T 5% BT 7 AR 0 AR RS R IE 5% I A R s L2 G R . R
fﬁﬁ%‘%%%ﬁ“‘*ﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁ%%%%%%ﬁﬁ%ﬂﬂ%%ﬁﬂ
TR B8 LN 2805 5

%@mmmngﬁmﬁﬁ%ﬁmmﬁﬁmF%ﬁ

h(n)=+h(N—1—mn) (5.3.3)

AT 5. 3. D AT P AN L5

N R

N—1

H(z) =D h(n)z "

n=0

N

2
=D hGn)z " +—§]h<n>z
n=0

nif

2

N N
=D hGz "+ D h(N—1—mz NI
n=0 n=0
B (5. 3. A5 3]
N
H(x)= > h()[z " 4 N1 ] (5.3.4)
n=0
MON Ry AR EET AT E B
N—1
H(z)= > h(n)z "
n=0
\J 1
zjunmz 7z‘V‘”]+hCV21)7GT) (5.3.5)
n=0
(5.3, 4) K50 (5. 3.5 FIR RGMWAEB TR SC M54 an & 5. 3.6 Fron. i E AL,
N+1 .
ﬁﬁ AT N

W, A2 h G =—h (N—1—n) (D h ) 28 REE) N A T o () =

—n (NN = (Y ) B B (N ) i G 5. 3. 60

A5, . 6Ca g h (N ) %, Wl 5. 3.6 5 HARIORE EER
ot b GO BRI 18 G A X RRIBC— 1.,
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zZ z zZ
x(n) o P » B o= i o i 3
<k « £ « £ + [ &=
h(0) ' h(1) ) h@)--- ;Lg:) n(3-)

x(n) o . ° -

H+
H+
H+

h(0) h(1) h(2)

(d) N AR {5 B
E5.3.6 S FIR HFRREEERLEN
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5.3.4 SRERAFR
REGHRECH o) 76 (011 AE N5 50 B 00 R B 902 b G 9 96 B 1 2
# H (k)
. N—1 o
H(k) :H(WK]k) :‘ H(k) | e]ﬂ(k) — Eh(n)efjmvkn
n=0

WP (3. 5. 5) 15

1Y HG)
ﬁgl—wg’ez*l
p (5. 3. 6) A W, FIR R4l — 4T FIR 24 (1 —= “HM—4F IR &4

H(z)=(1—2") (5.3.6)

N—1 H ! 3
CH® g, i 55,7 R

k=0 1— N <
H(0)

—>@—0—{>—0
1
0 <1 z

H()
0—> —{>—9¢ e

- o
= wy! - ‘_ &-r—
Zfl

z|=

<H 7! |—

Wy
(a) JTHER

H(0)

H(1) N R |

? 1 o)

x(n) o :\J wil Yz
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x(n) f*—»—@—»—@ (n) 1— N =0

~k

= 2, =, k=0,1,+,N—1
()] ) TR I8 & N YA
(YYYYYYYYY e
o - L B R
& | H(”) [=2 sin(%w)
H5.3.8 MREREBEOEHE
T FUR R4 N A E s R 5L
W

o s H (k) .

P AJESE R A T 8 5.3, 7 PR IR BR 454 . %/l\—mméﬁmﬁﬁfiiﬁ—

A 2, =W = R 2 w:%‘k a@u@nj%m,%—mﬁwﬁ%ﬁ%fe i)
TREIR IR . JF I IR T 00 B I E 4 1 46T — A B U 58 12 A WA T 0 2 501 1, oo —
e ALORERRE H (k). PRI I 4 GO0 SR LB 5 S SRR SR 0

AR SRR RUGE KA DA AL, 56— DU BT AT 8 4IR i 590 A0 s AR 7 B o 5 b ol R 8K
W E Y R BRI X S R B N R G RE E RE SEBR R R BE Y
S BT AT IS IR AR OB R B B AR - AN T 1 IR T 1 B A BT T FIR RERE
i, SR I B A S DAL AR R L SRR B B d 0 T SRS B - [ b A 5.3, 9 FR .

SEIE IR G B R G R B ilm[z]
L NGNGNTL H (k)
H(Z):(l _— )Z —F —1

N o 1 —rWy'z

o H G JRAE F 8 F SR RE B -~ 1, B -IWI Relz]
H,(b)=H() | _  «=HGCWJ)~HW)=HC®)

i ' 539 RESAXE-r
(I_TNZ*N)N*I H(k) IJ\:FIE‘Zi&“;L
H(z) =~ N ;)l—rW e (5.3.7) =F | YE L

= N

BTN . W K H (R HBR SR N % 1 5. 3. 7 45528 FIR R 407 B kAT
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HHXFRME W NP =wh =w ) RkEum.,
ZE FRTR TR SR B AN B N — kARSI — A B M 4%
H (k) H(N — &)

—k _— —(N—£ —1
1—rWilte ! 1—rW (VP2

2| HG) | Cos[e(k)]—rz_lcos{‘9(16)_%}} N
- C 0k <

_ 27k _
1—2rz 1cos%+r2z 2

G R 5 oAU X I (Y 25 AR BT 5.3, 10 TR, A IR R S BB B
cos[0(k)] 2/H(k)|

@
)

A4,

(a) JTHER]
Pox

”
-

(b) {5 5Kl
5.3.10 ZHMEKEN

ATBL A H N 1k A R B 5. 3. 7 BT W B4 H (<), 5 N
RO A6 W 19— R% H o ()BT,

G R R 1 RS 5. 5. 11 R

N

N
A—+"N) | HWO +H<2)

H(z) =
: N 1—rz ' 147!

2mk
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_ 27k _
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2 N by A Hont

S ZIH® cos[ﬂkﬂrzlcos[e(k)mm

__ N_—N 2
Ho =4 o ){ oy > =
1=r=z k=1 1—2rz C057+ 2yt
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— R UL AR AL A LB AR BT At A ORE A B A . AR R AR A
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SR 33 S { ry 58 8 g T (L A AR R A T ) o U X R A R T A 2, AT
L5 RNt 5380 B R A 800 38 B A AR m i B, — B AR 2, B IR A
o,

5.4 &

L 4

1. % BT TP 25 R e 2R G0 oK B, SR i AR g e 1 AR L 11 Y R AOE =AY S
VES
34+3.62 ' 0.6z °
140,12 ' —0.2¢ 7
2. S5 1 R G0 R B BRI IR SE I R
3o =B A By 09 GO 252 B T 45 1Y R S8 pR R
2(x — D (2% +1.41421362 + 1)
(z 40.5) (% —0.92 +0.8D)
4. G 3 RGBT IR BT & .
5. (1) W 7E H b N T 22 53 07 R I 3R 7 14 2R 8 A e 1o i B2 S5 AR )
y() =0.5y(n—1) +xn) +x(n—1)
(2) BERMEMIARA Tk Hz, fid A ESZ W R BE R 10,8505 100 Hz, KA 28540 1
6. JH AT 4 AR A 1A AR R — I R BE LA & Go BEAT I AL B, S0 B — A
W B ds LURS S 3R 5 X — D 2 888 S a0 3 ol & B0 v 7 3 E R i X — s At
(N TS YA
7. CHUE D d LR R B A
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K FIR B 0B I AR BIS5HY
8. B FIR HU7UE P AR 9 6 D IACRAE(E N
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